

2月2日  
市区天气

0°C

晴间多云,北风转南风3~4级,相对湿度30%~70%,最高气温3°C,最低气温-4°C。



崂山 晴间多云,北风4~5级转南风3~4级,-6°C~3°C。

黄岛 晴间多云,北风4~5级转南风3~4级,-6°C~4°C。

城阳 晴间多云,北风4~5级转南风3~4级,-7°C~4°C。

即墨 晴间多云,北风4~5级转南风3~4级,-7°C~3°C。

胶州 晴间多云,北风4~5级转南风3~4级,-7°C~4°C。

平度 晴间多云,北风4~5级转南风3~4级,-8°C~3°C。

莱西 晴间多云,北风转南风3~4级,-8°C~2°C。

2月3日 晴间多云,南风转北风4~5级,-2°C~6°C。  
市区2月4日 晴转多云,北风转南风3~4级,0°C~6°C。  
市区

海洋预报 2月2日

浪向北转南,水温4.8°C。  
浪高 1.0 m第一次高潮在07:13,潮高4.10米;  
第一次低潮在02:02,潮高0.65米;  
第二次高潮在19:48,潮高4.10米;  
第二次低潮在14:22,潮高0.05米。2月3日滨海浪高1.3米,水温4.9°C。  
2月4日滨海浪高0.8米,水温4.9°C。

● 开奖

大乐透(21014期)

前区:07、13、20、27、29;  
后区:04、09

排列3(21032期)

3、7、3

排列5(21032期)

3、7、3、1、9

福彩3D(2021032期)

0、7、2

七乐彩(2021014期)

基本号:02、04、17、21、27、28、30;特别号:19

# 总统突被扣押 缅甸到底咋了

## 军方称选举存在舞弊,宣布进入为期一年紧急状态

缅甸执政党全国民主联盟(民盟)发言人妙纽1日说,缅甸总统温敏、国务资政昂山素季及一些民盟高级官员当天凌晨被军方扣押。

缅甸军方随后发表声明说,根据宪法条款,实施为期一年的紧急状态。缅甸军方电视台报道,总统府宣布将国家权力移交给国防军总司令敏昂莱。

### 军方将重新核查去年11月大选

缅甸军方当天发表电视声明说,在国家紧急状态结束后,缅甸将会重新举行大选,国家权力也将移交给新当选的政党。军方声明,在实施国家紧急状态期间,将会改革联邦选举委员会,重新核查去年11月大选过程,与此同时,会继续采取措施应对新冠疫情并推动经济复苏。按照军方的说法,他们认为去年11月举行的选举存在舞弊,针对此事扣押多名官员。军方表示最新举措是“根据宪法条款”,旨在“维护国家稳定”。

缅甸去年11月举行联邦议会选举,民盟获半数以上联邦议会席位。最近一段时间,缅甸军方与民盟就选举结果产生分歧。军方电视台说,军方认为大选存在舞弊行为,要求选举委员会展开调查,并推迟召开新一届联邦议会会议,但遭到拒绝。

缅甸新一届联邦议会人民院(下院)首次会议原定于今年2月1日召开。

另据报道,军方已控制缅甸多地的政府和议会。缅甸最大城市仰光的市政大楼已被军方控制。

当地时间2月1日,缅甸联邦政府总务部部长吴敏都宣布辞职。

### 银行、国际机场中断服务

缅甸广播电视台在社交媒体脸书的账户说,由于“技术原因”,这家官方电视台中断服务。内比都与外界的电话服务也已中断。一些民间团体称,内比都等地的互联网服务遭到干扰。

缅甸银行协会当天发表声明说,缅甸所有银行将暂时停止营业。此外,新华社记者了解到,缅甸民航局已通知各航空公司总部,仰光国际机场关闭至4月底。

英国广播公司(BBC)则刊文称,眼下缅甸首都内比都与仰光的街上已被部署了缅甸武装部队,同时内比都的电话线与互联网服务已被切断,缅甸国家电视台也已被军方控制,多个频道中断播出。

### 我驻缅甸大使馆紧急提醒

对于缅甸当前局势,在2月1日的中国外交部新闻发布会上,发言人汪文斌表示,我们注意到缅甸发生的事情,正在进一步了解情况。中国是缅甸的友好邻邦,我们希望缅甸各方在宪法和法律框架下妥善处理分歧,维护政治和社会稳定。

中国驻缅甸大使馆紧急提醒在缅中国公民和中资机构密切关注形势发展,提高风险防范意识,严格遵守当地法律法规,不参与任何政治活动。建议适当储备生活必需品,尽量居家,尤其避免赴人群聚集场所。如遇紧急情况,请及时报警并联系大使馆求助。中国驻缅甸大使馆领事保护与协助电话:0095-9-43209657;驻曼德勒总领事馆领事保护与协助电话:0095-9-259172726;外交部全球领事保护与服务应急呼叫中心电话:0086-10-12308或0086-10-59913991。

据新华社、央视新闻等



2018年3月28日在缅甸内比都拍摄的温敏(前左)和昂山素季(前右)的资料照片。新华社发



2月1日拍摄的被封闭的缅甸仰光市政大楼,院内停着数辆军车。新华社发



当地时间2月1日上午,缅甸仰光等多地有不同政党支持者在街头活动,其中部分民众与警方爆发冲突。在仰光市政府门前,有多名记者在采访过程中被打伤。据央视新闻